

刘嘉玲：可以演到80岁

绝口不提自己的婚姻和王菲的事情

本报综合消息 9月23日，3D武侠大片《狄仁杰之神都龙王》(以下简称《神都龙王》)北京首映，导演徐克带着主演刘嘉玲、赵又廷、林更新、冯绍峰、angelababy等人悉数亮相。明星众多，但焦点仍然是御姐刘嘉玲，现场她大气点评帅哥美女，但是，对自己和好友王菲的事情，她却绝口不提。

评点后辈：冯绍峰最成熟

谈到与赵又廷等年轻一辈的合作，刘嘉玲说：“这群年轻人对我都很尊敬，有一些距离感。我非常理解，我年轻时看见一些老前辈也是一样的。进组之后，听说他们还没跟导演吃过饭，我就安排他们一起吃饭，大家谈一谈，果然熟了很多。在他们之中，片场我和冯绍峰交流最多，虽然他在戏里很张扬，但是私底下很像个大哥哥，最成熟，很会照顾人。赵又廷很儒雅话不多。林更新最害羞，基本不说话。”

至于和Baby的合作感受，刘嘉玲大赞：“Baby在整个电影里的感觉就是美呆了，她悟性很高，在老爷的精心设计下，整个电影呈现出非常唯美的效果。”

评点自己：和武后一样不认命

23日有媒体曝出菲鹏并未办离婚证。现场有记者为此询问刘嘉玲，刘嘉玲一脸茫然，“你问什么？”……御姐最近有点烦，除了好友的，自己的婚姻也传警报，各种传闻纷至沓来。不过，刘嘉玲和王菲的不同，在于她的“积极”，所以，她对武则天才如此深爱：“我和武则天只有一点是一样的，我们都是不屈从于命运的人，非常努力生活，只要是自己想要的东西，都会积极争取。”徐克表示“狄仁杰系列”可以一直拍下去，拍成中国版的007。刘嘉玲立刻表忠心：“我全力支持，我到了80岁还能演呢，一直拍都没问题。”(马或)



刘嘉玲

小说版《小爸爸》上市 文章首次进军出版业

本报综合消息 明星出书已经不是什么新鲜事，但是明星写小说却不多见。“好爸爸”文章同学不仅是个“物美价廉”的好演员，今年还写了一部小说，并且做了一回导演。

近期，演员文章的文学处女作《小爸爸》

由天津人民出版社出版。小说《小爸爸》并不是电视剧剧本的改编，两者在情节发展、人物设置、叙事顺序，甚至故事结尾上，都有很多不同之处，细心的读者会领略到一个全然不同的《小爸爸》。(蔡震)

青春、抗战、励志电视剧《天狼星行动》开播

“女汉子”朱子岩四演神枪手



朱子岩

原班制作团队，汇集了张光北、朱子岩、吕一丁、李成儒、王奎荣等新老实力演员。故事讲述1941年的天津，日军对根据地展开大规模扫荡，我方秘密发起“天狼星行动队”打击日军。朱子岩在剧中饰演的八路军战士王春梅，与同伴潜入某日本军官的派对里实施刺杀行动。其矫健的身手、冷静果断的性格，在开篇的一场刺杀行动中，一下子就抓住了观众的心。

朱子岩曾在《黑玫瑰》、《致命名单》、《喋血孤岛》等战争题材剧中担任角色。这次，她在《天狼星行动》饰演的王春梅是个枪法奇准的神枪手，担任天狼星行动队最重要的狙击手一职。她透露，自己曾在《致命名单》、《喋血孤岛》以及正在热拍的《刺刀英雄》中出演神枪手角色，至今为止已四度结缘神枪手角色了。从一个连手枪都拿不稳的“菜鸟”，成长为现在单手拿机枪都没问题的“神枪手”，身边的朋友用时下最流行的网络用语调侃她是个不折不扣的“女汉子”。(京晚)

本报综合消息 讲述抗日战争时期青年成长历程的电视剧《天狼星行动》，在北京影视频道首都剧场一经开播，就在观众中引发热议。与以往抗战雷剧不同，《天狼星行动》以青春、抗战、励志等元素受到观众的侧目。其中，青年演员朱子岩饰演女战士王春梅令人眼前一亮。

《天狼星行动》由李小亭、三丑联合执导，召集了新老《亮剑》、《枪神传奇》和《猎杀》的

《一代宗师》代表香港 角逐奥斯卡外语片奖

本报综合消息 9月23日，香港电影制片家协会宣布，决定向美国电影学院推荐影片《一代宗师》代表香港区参加第86届奥斯卡金像奖外语片奖角逐。

香港电影制片家协会主席洪祖星表示：今年出色的香港电影为数不少，最后，《一代宗师》得票最高，获选代表香港区参加本年度奥斯卡金像奖最佳外语片的角逐，香港制片家协会期望影片能够成功入围最后五部被提名影片，为香港电影业争光。

《一代宗师》于8月23日在北美超前点映，并于8月30日在美国大规模上映，首周末票房超300万美金，打破了近几年来华语电影在美国市场“颗粒无收”的窘境。据悉，截至上周末，《一代宗师》北美票房已超过《色戒》，跻身全美华语片前10名。

作为华语电影在世界影坛的代表人物之一，王家卫以其独特的个人风格驰名世界影坛，也是获得最多国际大奖的华语导演之一。《一代宗师》作为今年北美上映的最具话



题性的华语电影，绝大多数美国媒体和影评人对片中的唯美画面和武打给予高度肯定，《纽约每日新闻报》认为：“影片视觉效果精致美妙，令人无法自拔。”《纽约时报》评论称：“不管影片中涉及到了多少历史，《一代宗师》本身就是一部具有说服力的、具有独特风格的佳作。”(马或)

话剧《大宅门》将参演上海国际艺术节

老戏骨走出荧屏上舞台

本报综合消息 中国上海国际艺术节中心9月23日透露，由国家话剧院创排、著名导演郭宝昌执导的全明星话剧《大宅门》将应邀于11月13日至17日献演沪上。

《大宅门》是郭宝昌根据收养他的同仁堂乐家真实经历改编创作的作品。40集同名电视连续剧已成经典之作。出于其“话剧情结”，他执导了舞台剧版。

话剧将40集电视剧浓缩成了两个半小时。明星版《大宅门》集结了电视剧中的三位老戏骨——“二奶奶”斯琴高娃、“三爷”刘佩琦和演技像谁的“大管家”雷恪生。

实力派话剧演员刘威、朱媛媛也参与主演。其中，刘威饰演的七爷白景琦，从青年一直演到暮年，把白景琦桀骜不驯、敢爱敢恨、勇于担当的个性表现得淋漓尽致。(朱光)



本报综合消息 国庆期间，上海新闻综合频道将在黄金时段推出一场特别节目、五档访谈节目，回味上海几代电视新闻人的追求

央视女主播欧阳夏丹 自曝恋情将结婚

与情怀。其中，“主播回娘家”的访谈专题9月23日在沪上录制，欧阳夏丹、郎君明、和晶、劳春燕等由上海出发的新闻人悉数回归。

在当日的录制现场，闺密施琰与豆豆以视频形式为欧阳夏丹送来祝福，更不约而同地要欧阳夏丹“早日当妈”。“我今年正好本命年，36岁，未来重心可能会放在有一个家庭，有一个宝宝。”欧阳夏丹一脸笑意，她还透露，自己的另一半不是圈内人，两人之间的新鲜话题反而更多，“我希望在今年或者明年之内(结婚)，这是比较理想的状态”。(东方)

3D《风暴》冲击贺岁档

本报综合消息 9月23日，“华语电影新风暴”高峰论坛在北京隆重举行。身为本次活动的两大主角及新片《风暴》的联合投资人与监制，刘德华与江志强齐聚现场，更就合作投资、扶植新人、创新类型、幕后身份等环节展开一场巅峰对话。

此外，论坛现场，主办方还首度为《风暴》曝光了三大惊喜：影片的先导海报及3D版先导预告片，而两位老板更宣布该片将于今年贺岁档12月公映。换言之，未来《风暴》登



陆影院时的身份，将是华语电影史上首部3D警匪大片。(马或)